

## **Az EU Mesterséges Intelligencia rendeletének való megfelelés: Felkészülés a jövőre**

**Az Európai Unió új AI jogszabálya, amely 2024. augusztus 2-án lépett hatályba, jelentős változásokat hoz a mesterséges intelligencia (AI) alkalmazásában. Az AI rendelet célja, hogy szabályozza az AI rendszerek használatát, biztosítva azok biztonságát és átláthatóságát. Az új szabályozás betartása komoly kihívást jelent a vállalatok számára, de megfelelő felkészüléssel és szakértői támogatással magabiztosan eligazodhatnak az új jogi környezetben.**

### **Miért fontos a felkészülés?**

Az AI Törvény különböző rendelkezései egy meghatározott idővonal szerint válnak alkalmazhatóvá. Az általános célú AI rendszerekre (ún. General Purpose AI) vonatkozó rendelkezések 2025. augusztus 2-án, míg a harmonizált termékekre vonatkozó rendelkezések 2027. augusztus 2-án lépnek hatályba. Az idő gyorsan telik, és egyetlen cég sem engedheti meg magának, hogy olyan technológiát vezessen be, amelyet néhány hónap múlva el kell távolítani vagy módosítani szükséges.

### **Javasolt lépések az új szabályoknak való megfelelés (compliance) érdekében**

1. Belső AI rendszerek, AI-t használó munkafolyamatok belső feltérképezése: Azonosítsa az összes mesterséges intelligencia rendszert, amelyet a vállalat jelenleg használ vagy használni tervez. Fontos, hogy a vállalat tisztában legyen az AI megoldásokkal és azok jogi következményeivel.
2. AI irányítási keretrendszer létrehozása: Állítson fel belső szabályokat az AI megoldások használatára és jóváhagyására vonatkozóan. Ezeknek a szabályoknak figyelembe kell venniük az AI rendelet, az adatvédelmi szabályok, a szellemi tulajdonjogok és az ISO szabványok követelményeit.
3. Képzési programok indítása: Készítsen anyagokat az AI irányítási keretrendszer megértésének elősegítésére, és kezdje meg a munkavállalók képzését. A munkavállalók és vezetők számára fontos, hogy tisztában legyenek az AI megoldásokkal kapcsolatos szabályokkal és eljárásokkal.
4. Belső AI bizottság kialakítása: Jelöljön ki egy compliance csapatot, amely compliance szemlélettel értékeli az AI megoldásokat. Ez a csapat tartalmazhat egyaránt felsővezetőket és operatív tagokat is, akik részt vesznek az AI megoldások értékelésében és felügyeletében.
5. AI megoldások kiválasztása és rangsorolása: Határozza meg, mely AI megoldásokba érdemes befektetni, és állítsa fel azok prioritási sorrendjét. Ehhez szükséges egy előzetes áttekintése az üzleti szempontú javaslatok megfelelőségi kockázatairól és azok következményeiről.
6. AI megoldások tesztelése és értékelése: Kezdje el a kiválasztott AI alapú technológiai megoldások értékelését az AI rendelet, az adatvédelmi jogszabályok, a szellemi tulajdonjogi követelmények és az ISO szabványok alapján.

Az AI rendeletnek való megfelelés összetett és kihívásokkal teli folyamat. Ügyvédi irodánk szakértői csapata segít Önnek a teljes compliance folyamatban, a kezdeti felméréstől a végrehajtásig. Szolgáltatásaink közé tartozik az AI rendszerek feltérképezése, az AI irányítási keretrendszer kialakítása, képzési programok szervezése, valamint személyre szabott compliance megoldás kidolgozása.

Vegye fel velünk a kapcsolatot egy konzultációra, és tudjon meg többet arról, hogyan segíthetünk vállalatának az AI rendeletnek való megfelelésben. Ne engedje, hogy az új szabályozás akadályozza üzleti tevékenységét – készüljön fel velünk a jövőre!